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SKY express: 6,4 εκατ. θέσεις στην ελληνική
αγορά και 6 νέα αεροσκάφη το 2024

2024/07/03 13:55 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στις 26 Ιουνίου, η SKY express και ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών υποδέχτηκαν
εκπροσώπους των μεγαλύτερων ταξιδιωτικών γραφείων της χώρας και των Μέσων
Μαζικής Ενημέρωσης για να γιορτάσουν την επιτυχημένη πορεία του 2023 και να
δώσουν μαζί την έναρξη της θερινής τουριστικής περιόδου.

Το 2023 η SKY express κατέγραψε μία άκρως πετυχημένη χρονιά κερδίζοντας την
εμπιστοσύνη σχεδόν 4,5 εκατομμυρίων επιβατών και ταυτόχρονα ενίσχυσε το
πτητικό της πρόγραμμα σε σημαντικές αγορές της Ευρώπης.

Ειδικότερα, ενδυνάμωσε την παρουσία της στη Γερμανία μέσω της προσθήκης της
Φρανκφούρτης και του Ντίσελντορφ, ενώ πρόσθεσε και τον προορισμό της
Βαρσοβίας στην Πολωνία. Παράλληλα τον Ιούλιο του 2023, η εταιρεία παρουσίασε
στο επιβατικό κοινό την BLISS, την Business class της, την οποία εμπιστεύτηκαν
περισσότεροι από 6.000 επιβάτες ήδη τους πρώτους έξι μήνες.

Το 2024 η SKY express συνεχίζει την επιτυχημένη της πορεία με αύξηση της
συχνότητας των δρομολογίων από Αθήνα προς Ρώμη, Μιλάνο και Μόναχο, ενώ έχει
προσθέσει νέα δρομολόγια από το Ηράκλειο της Κρήτης προς τη Λάρνακα και από τη
Ρόδο προς το Παρίσι.

Αξίζει να αναφερθεί ότι, η SKY express στο πλαίσιο ενίσχυσης της τουριστικής σεζόν
στην Κρήτη, προχώρησε στην πρωτοβουλία διατήρησης των δρομολογίων της από το
Ηράκλειο προς το Παρίσι μέχρι και το τέλος του Νοεμβρίου.

Ένας εξίσου σημαντικός παράγοντας ανάπτυξης για την εταιρεία, αποτελεί και το
ενισχυμένο portfolio στρατηγικών interline συνεργασιών της με 18 από τους
μεγαλύτερους παγκόσμιους αερομεταφορείς, γεγονός  που ενισχύει τις  προοπτικές
διασύνδεσης της  Ελλάδας με περισσότερες από 160 χώρες.

Σημειώνεται ότι, και το 2023, η SKY express μετέφερε σε εβδομαδιαία βάση 
περισσότερους από 1.000 επιβάτες από όλο τον κόσμο μέσω του ΔΑΑ.

H SKY express το 2024 υποστηρίζει το ενισχυμένο πτητικό της πρόγραμμα 
με την προσθήκη 6 υπερσύγχρονων αεροσκαφών στον στόλο της και πολύ



σύντομα θα αριθμεί 27 αεροσκάφη.

Τα Airbus του στόλου της φέρουν κινητήρες CFM LEAP-1A, μία στρατηγική επιλογή κι
επένδυση της εταιρείας, καθώς ο συγκεκριμένος τύπος κινητήρα συνδέεται με
αποδεδειγμένη αξιοπιστία και ασφάλεια. Τα ATR αεροσκάφη της SKY express,
αποτελούν μία ακόμη στρατηγική επιλογή της εταιρείας, καθώς προσφέρουν την
απαραίτητη ευελιξία που «υπαγορεύουν» οι γεωμορφολογικές συνθήκες των
περιφερειακών αεροδρομίων της χώρας. Η εταιρεία έχει ανανεώσει τον στόλο των
ATR 72-600 αεροσκαφών της και, πλέον, ο μέσος όρος ηλικίας τους δεν ξεπερνά τα
1,6 έτη.

Η προσθήκη των ολοκαίνουργιων ATR 72-600, δίνει τη δυνατότητα στη SKY express
να ενισχύσει το εγχώριο τουριστικό προϊόν, προσθέτοντας για το καλοκαίρι του 2024
100.000 επιπλέον θέσεις σε δημοφιλείς ελληνικούς καλοκαιρινούς προορισμούς, όπως
οι Κυκλάδες, και τα Δωδεκάνησα.

Συνολικά, η SKY express το 2024 προσφέρει 6,4 εκατομμύρια θέσεις στην 
ελληνική αγορά, το 80% των οποίων είναι από και προς την Αθήνα, προσθέτοντας 
ουσιαστικά στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, 5.2 εκατομμύρια θέσεις.

Όπως δήλωσε χαρακτηριστικά ο Γεράσιμος Σκαλτσάς, Chief Commercial Officer της
SKY express: «Υποδεχόμαστε και φέτος μαζί, με όλους εσάς μία ακόμη τουριστική
περίοδο. Το στοίχημα για όλους εμάς στην SKY express είναι διαρκές, να πετάμε σε
κάθε γωνιά της πατρίδας μας αλλά και σε όλο τον κόσμο, να προβάλλουμε και να
καθιερώσουμε τη χώρα μας ως τον απόλυτο προορισμό όλο το χρόνο.

Μαζί με όλους εσάς, τους συνεργάτες μας, τους εργαζομένους μας, τους
ταξιδιωτικούς μας πράκτορες και φυσικά με τον κόσμο του Διεθνούς Αερολιμένα
Αθηνών, απογειώνουμε την ταξιδιωτική εμπειρία. Ενισχύουμε το πτητικό μας
πρόγραμμα, τον στόλο μας, τις υπηρεσίες μας, τις διεθνείς συνεργασίες, τις
πρωτοβουλίες. Συνεχίζουμε με το ίδιο πάθος να εργαζόμαστε καθημερινά για  να
είναι η Ελλάδα μας περιζήτητος ταξιδιωτικός προορισμός όλο το χρόνο για επιβάτες
απ’ όλο τον κόσμο».

Η Διευθύντρια Επικοινωνίας & Μάρκετινγκ του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, Ιωάννα
Παπαδοπούλου δήλωσε: «Όπως κάθε χρόνο, βρεθήκαμε με μεγάλη χαρά και πάλι με
τη SKY express, τον εξαιρετικό αυτό αεροπορικό συνεργάτη μας, στην αρχή της
θερινής περιόδου 2024, σε ένα άκρως εντυπωσιακό σημείο του παραλιακού μετώπου
της Αθήνας, για να… εγκαινιάσουμε το Καλοκαίρι!

Είχαμε την ευκαιρία μαζί με τους επαγγελματίες του τουρισμού και τους
εκπροσώπους των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης να ανταλλάξουμε ιδέες και απόψεις,
παρουσιάζοντας όλα τα στοιχεία που συνθέτουν και φέτος το μοναδικό success story



της SKY express στο αεροδρόμιο της Αθήνας: Ξεκινώντας από το 2,5% της αγοράς
μας το 2019, η SKY express σήμερα κατέχει το 13%, χάρη στο εξαιρετικό και
μοντέρνο αεροπορικό προϊόν της, τη δυναμική στρατηγική της για βιώσιμη και
περιβαλλοντικά υπεύθυνη ανάπτυξη και μια ομάδα ανθρώπων που καθημερινά
σχεδιάζουν με ενθουσιασμό, φροντίδα και επαγγελματισμό τα επόμενα βήματα της
εταιρείας.

Πολλές ευχές για ένα δυναμικό Αθηναϊκό Καλοκαίρι, με ασφαλείς και γεμάτες
πτήσεις!».


